



SLEZÁK DÓRA,

a komáromi Munka Utcai Alapiskola ötödikes tanulója volt a 2015/2016-os tanévben

Dóra kitűnő tanuló, kimagaslóan teljesít mind a tanórákon, mind a tanulmányi versenyeken. Mindig mosolyog, rendkívül kedves és barátságos. Több matematikaversenyen képviselte kiválóan az iskolánkat a legmagasabb szinteken is, de anyanyelvi, földrajz- és biológiai tanulmányi versenyeken is remekül helytállt. Szabadidejében szívesen furulyázik és olvas.

Eredményei:

- Katedra Matematikaverseny – országos forduló, II. díj, 5. helyezés
- Kenguru matematikaverseny – regionális forduló, 1. helyezés
- Zrínyi Ilona Matematikaverseny – nyugat-szlovákiai forduló, 1. helyezés – országos forduló (Kecskemét), 29. helyezés
- Bendegúz NyelvÉsz – regionális forduló, 7. helyezés
- Pitagorasz – járási forduló, 1. helyezés
- Matematika Olimpia – járási forduló, 2. helyezés
- Biológia Olimpia – járási forduló, 4. helyezés
- Geográfia Olimpia – járási forduló, 7. helyezés

Dórát matematikából Farnbauer Gyöngyi, magyar nyelvből Szabó Szilvia, földrajzból Kovács Zsuzsanna, biológiából Podlupszki Tímea készítette fel a versenyekre.

Szabó Szilvia, osztályfőnök



KATONA ESZTER

Katona Eszter, a pozsonyi Duna utcai gimnázium harmadikos diákja számára már szinte életformává vált a színpadi szereplés. Az alapiskola első évfolyamában állt először színpadra, és mondhatjuk, hogy azóta le sem jött onnan. Zongorázott, énekelt, kórustag volt, és szinte az összes létező szavalóversenyen szerepelt (Tompai Mihály Vers- és Prózamondó Verseny, Kulcsár Tibor Szavalóverseny, Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny, Kaszás Attila Versfesztivál), és persze nem maradhattak ki a Szép Magyar Beszéd versenyek sem – országos szintű eredményekkel. És hatévesen elkezdte a színjátszást is: négy éven keresztül a nagymenyéri alapiskolában próbálgatta a tehetségét, közben Győrben a Nemzeti Színház mellett működő Proscénium Színitanoda gyermekszínésze volt. Az ezt követő öt évben a dunaszerdahelyi Fókusz Diákszínpaddal számos fesztiválon megfordultak, felléptek Mosonmagyaróváron, Celldömölkön, Zsámbékon, Budapesten, Erdélyben.

A gimnáziumban tovább folytatta a szavalást, versenyeken és a legkülönbözőbb rendezvényeken, műsorokban fellépve. Versben és prózában egyaránt kiváló teljesítményt nyújt: a tavalyi tanévben

megnyerte a Kulcsár Tibor Szavalóversenyt vers kategóriában, a Tompa Mihály Verseny országos döntőjében pedig aranyéremmel minősítést és 3. helyet szerzett prózában. Meghívást kapott a pesti Vigadóban megtartott Versünnepe Fesztivál Diákversenyére, amelyen balatoni szakmai táborozást nyert. Indult a Szép Magyar Beszéd versenyen, amelyen bejutott az országos döntőbe.

Saját bevallása szerint az utóbbi 3 évben a legnagyobb inspiráció számára a karvai színjátszótábor, ennek hatására kezdeményezte, hogy sok év után újra legyen színjátszócsoporthoz a Duna utcai gimnáziumban. Az ötlet valósággá vált: a tanév elején megalakult DunArts eljutott a Jókai Napokra, ahol újoncként nagy közönségsikerrel adta elő a Társas-játék című darabot. A csoport tagjai nagyon lelkesek, folytatják a munkát jövőre is, hiszen Eszter szerint ez „a legjobb dolog a sulinkban”, ezért reméljük, hogy nemsokára a közönségsiker mellé a szakmai elismerést is megszerzik. Eszter mindemellett a nagymenyéri Vox Megere zenekar lírai összeállításában is részt vesz immár három éve.

Eszter kitüntetett tanuló, elnöke a gimnázium diákönkormányzatának, amely az utóbbi évben sok érdekes ötlettel, programmal tette színesebbé a diákéletet. Tagja az iskolaújság szerkesztőbizottságának is: azt mondja, örül annak, hogy diáktársai szeretik olvasni az írásait, még ha azok nagyon gyakran kritikus hangvételűek is. Ha egy diáknál a kritikus szemlélet igényességgel, határozottsággal és céltudatossággal párosul, kívánhat többet egy tanár, iskola? És a mi Eszterünk ilyen!

Kulcsár Mónika



LELKES GÁBOR,

a komáromi Munka Utcai Alapiskola negyedik tanulója volt a 2015/2016-os tanévben

Gábor eszes, logikus gondolkodású tanuló. Kedveli a rejtvényeket és a gondolkodtató feladatokat. Kiemelkedő teljesítményt nyújt matematikából, de az anyanyelvi versenyeken is szívesen megméretteti magát. Jó magaviseletű, a tanítási órákon általában maradéktalanul teljesít. Mindig felkészülten jár iskolába. Társai tisztelik őt.

Eredményei:

- Kenguru Matematikaverseny – megyei forduló, 1. helyezés
 - Zrínyi Ilona Matematikaverseny – nyugat-szlovákiai forduló, 2. hely
 - Bendegúz nyelvÉSZ – regionális forduló, 4. helyezés
 - Pitagorasz – járási forduló, 3-6. helyezés
- Felkészítő pedagógusok: Beke Ágnes, Kukul Mónika.

Beke Ágnes, osztályfőnök



MAYER KRISZTIÁN,

a komáromi Munka Utcai Alapiskola ötödikes tanulója volt a 2015/2016-os tanévben

Krisztián érdeklődő, nyitott, sokoldalú tehetség. Kitűnő tanulmányi eredményeket ért el, munkája nagyon alapos, magaviselete mindig tisztelettudó és példamutató. Mosolygós, barátságos, az iskolai munkába aktívan bekapcsolódik. Leginkább a matematika foglalkoztatja, nemcsak saját korosztályában, hanem a magasabb évfolyam tanulói között is versenyez, ezenkívül anyanyelvi és szavalóversenyen is indult, szabadidejében pedig karatezik és táncol, érdeklí a programozás.

Eredményei:

- Katedra Matematikaverseny – országos forduló, I. díj, 2. helyezés
- Kenguru matematikaverseny – megyei forduló, 9. helyezés
- Bendegúz NyelvÉsz – regionális forduló, 15. helyezés
- Matematika Olimpia – járási forduló, 2. helyezés (5. évfolyam)
- Matematika Olimpia – járási forduló, 3. helyezés (6. évfolyam)
- Pitagoriasz, 5. évfolyam – járási forduló 7. helyezés
- Pitagoriasz, 6. évfolyam – járási forduló, 13. helyezés

Krisztián felkészítő pedagógusai: Farnbauer Gyöngyi és Szabó Szilvia.

Szabó Szilvia osztályfőnök



ŠINDLER MARTINA

Šindler Martina a Nagymegyeri Kereskedelmi Akadémia regionális idegenforgalmi menedzsment szakának első évfolyamos diákja. A diáklány az alapiskola 9 éve alatt rengeteg versenyen vett részt, és intézményünkben is folytatta e szép hagyományt. A 8. és 9. évfolyamban kiemelkedő eredményeket ért el a magyar nyelv területén. Konkrétabban a helyesírás és nyelvi játékok terén. Sikerült megnyernie a Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny országos döntőjét, így lehetőséget kapott arra, hogy részt vegyen a nemzetközi döntőn, amit a budapesti ELTE-n rendeztek meg 2014-ben. Onnét ugyancsak nem kis eredménnyel tért haza, mivel a határon túli diákok közt a második helyet szerezte meg. Megemlítenénk még az Anyanyelvi játékok – játékos anyanyelv elnevezésű versenyen való szereplését, ahol a nemzetközi versenyen csapatával az előkelő első helyen végzett. Martina nemcsak a magyar nyelv területén, de más jellegű versenyen is szívesen részt vett, ahol ugyancsak eredményes lett. Például a Regis Hungaria történelemversenyen 3. helyet ért el.

A mi iskolánk hírnevét is öregbítette sikerével. Tagja volt a Legere Irodalmi Verseny csapatának, akik az országos fordulón a második helyet szereztek meg, továbbá az Implom József helyesírási verseny 2. helyezette lett. Ezenkívül különböző pályázatokba és földrajzversenybe is bekapcsolódott.

Diákunk tagja az Anyanyelvápolók Szövetségének és a Rákóczi Szövetségnek is. Szabadidejét olvasással és önmaga fejlesztésével tölti. Reméljük, hogy iskolánkat a következő években is ilyen szép eredményekkel gazdagítja. Gratulálunk!

Ing. Losonszki Rozália



SZABÓ VIRÁG

A felbári Batthyány-Strattmann László Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola egyik tehetséges tanulója a nyolcadikos osztályos Szabó Virág, aki a 2015/2016-os tanévben eredményesen szerepelt a Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen. A verseny célja az anyanyelvünk ápolása, a nyelvhasználat iránti felelősségtudat és az anyanyelv szeretetének erősítése. A versenyen 60 perc áll a gyerekek rendelkezésére a tollbamondás megírására és a helyesírási feladatlap kitöltésére. A megmérettetés színvonalát mutatja, hogy a feladatlapra és a tollbamondásra kapható maximális 100 pontból a legjobbak alig egy-két pontot veszítenek. Virág hatodik osztályos korától dolgozik a helyesírási szakkörben. Az iskolai forduló legjobbjaként jutott tovább az ekeci regionális döntőbe, ahol az első kategóriában versenyzett, és a 4. helyen végzett. Ezzel kvalifikálta magát az érsekújvári országos döntőbe. Szoros volt a mezőny, az ország legjobb helyesírói mérték össze tudásukat. Virág, szorgalmának és kitartásának köszönhetően, javított a regionális döntőben elért eredményén, és második lett. Ez azt jelentette, hogy

képviselhette Felvidéket a Kárpát-medencei döntőn, melyet az Eötvös Loránd Tudományegyetem Mai Magyar Nyelvi Tanszéke szervezett Budapesten. Erre a rangos eseményre a határon túli magyarok területéről, Felvidékről, Kárpátaljáról, Erdélyből, Vajdaságból és Muraközéből is érkeznek versenyzők. A megmérettetésre évente május utolsó szombatján kerül sor. Virág eredményes szerepléssel bizonyította rátermettségét.

Ugyanezen a versenyen szerepelt a második kategóriában Nagy Martina, iskolánk 8. osztályos tanulója. Ő idén az országos verseny hatodik helyezette volt, de a 2014/2015-ös tanévben a Kárpát-medencei döntőn a 10 legeredményesebb határon túli versenyző között végzett.

Iskolánkon több mint 10 éve működik a helyesírási szakkör Csölle Ilona vezetésével. A keze alatt nevelkedett gyerekek kiemelkedő eredményeket értek el ezen a területen. Kis iskolánk nagyon büszke országos és nemzetközi szinten elért kiváló eredményeire. Biztosak vagyunk benne, hogy Virág és Martina helyezései ösztönzően hatnak a kisebbekre, akik, remélhetőleg, szívesen kapcsolódnak majd be a helyesírási szakkör munkájába.

Intézményünk kiemelt figyelmet szentel a helyesírási készség fejlesztésére. Napjainkban ugyanis kiemelt jelentősége van a helyesírástudásnak, hiszen a szóbeli kommunikációt egyre inkább fölváltják az írásbeli kommunikációs formák. Az írás egyre népszerűbb eszköze lesz a gondolatok kifejezésének, a társadalmi érintkezésnek.

Sekáč Gabriella